·小记者时讯台

市古槐街小学

百名儿童心向党 喜迎建党 100 年



入队仪式现场

本报讯 (刘振莉 文/图) 为引导 学生听党话、跟党走,"扣好人生第一粒 扣子",5月31日上午,市古槐街小学 举行了"百名儿童心向党 喜迎建党 100 一年级新队员入队仪式。

第一批入队的 100 名学生在星星 火炬的指引下,沐浴着百年党史的荣 光,加入了中国少年先锋队,他们的父 母全程参与仪式,并给自己的孩子佩戴 上了人生中第一条鲜艳的红领巾。

一(5)班姚硕小队员表示,加入少 先队以后,他一定会好好学习,好好锻 炼,长大后为祖国的发展贡献力量。 (3)班辛承泽的爸爸说,孩子们的人队 仪式恰逢建党 100 周年,他们一定会铭 记这一刻,听党话,跟党走,做党的好孩 子,为建党 100 周年献礼。

少先队员们也纷纷表示要高举红 色队旗,传承红色基因,继承革命先辈 的光荣传统,做德智体美劳全面发展的 社会主义建设者和接班人。

传承红色基因 争做时代新人

襄城县南大街回民小学 南校区举行入队仪式

本报讯 (记者任佳琼) 今年是建 党 100 周年,为激发学生们为实现中华 民族的伟大复兴而努力奋斗的热情,5 月27日, 襄城县南大街回民小学南校 区隆重举行"童心向党,雏鹰飞翔"少先 队入队仪式。

当天,该校少先队副大队长姚嘉欣 主持本次活动。在慷慨激昂的出旗曲 中,少先队员们立正行礼,出旗手和护 旗手昂首挺胸走过队伍前方,鲜艳的队 旗迎风飘扬。队员们精神饱满,用嘹亮 的歌声唱响《中国少年先锋队队歌》。

接着,该校少先大队辅导员宣布了 新人队队员名单。老队员们为他们戴上 了鲜艳的红领巾。鲜艳的红领巾在新队 员胸前迎风飘扬,孩子们脸上洋溢着激 动与自豪

"我是中国少年先锋队队员,我在 队旗下宣誓:热爱中国共产党,热爱祖 国,热爱人民,好好学习,好好锻炼。准 备着:为共产主义事业贡献力量!"在该 校少先队大队长闫泽熙的带领,新老队 员齐声官誓

当天,该校党支部书记张涛为学生 们讲党史。张涛深入浅出,从少先队的 发展历程讲起,激起了队员们爱党爱国 的热情,为本次活动添上了浓墨重彩的

"活动的开展,进一步激发了少先 队员们热爱祖国、热爱党的感情,引导 他们从小听党话、跟党走,努力为实现 中华民族伟大复兴的中国梦时刻准备 "该校校长、少工委主席张静宇表

童心向党 争做好队员

市毓秀路小学举行一年级新队员入队仪式



本报讯 (记者 崔天祥 通讯员 张

晓凯 赵珍珍 文/图)为庆祝中国共产

党成立 100 周年,表达少先队员高举

队旗跟党走的决心,5月28日下午,市

毓秀路小学举行了"红领巾心向党争 做新时代好队员"一年级新队员人队

仪式。团市委书记周垚一行与学校少

周垚为新建中队辅导员颁发聘书。

先队工作者、少先队员齐聚一堂,共同 参加了这次活动。

通过前期的"六知六会一做"系列 队前教育,168名同学表现优秀,作为 一年级第一批队员加入少先队。当天 下午4点半,在《红领巾飘起来》的歌声 中,学校400余名少先队员代表在操场

列队, 共同见证新队员入队的庄严时

铿锵有力的出旗曲响起,护旗手高 擎党队旗走过主席台。"经一年级同学 本人申请和学校大队部考核,一年级 168 名同学正式加入中国少年先锋 队!"学校大队辅导员话音刚落,全场立 即响起热烈的掌声

与会领导同少先队员代表一起,为 新队员佩戴鲜艳的红领巾,把中国少年 先锋队章程送到新队员手中,鼓励他们 用行动为红领巾增添新的荣光。随后, 学校大队辅导员带领全体少先队员在 队旗下庄严宣誓。

周垚为市毓秀路小学新建中队授 旗、为新建中队辅导员颁发聘书,并对 少先队员提出了殷切的期望。

"时刻准备着,为共产主义事业而 奋斗!"少先队员庄严的呼号在校园回 荡。周垚一行在校长朱玲的陪同下参观 了少先队员作品展。随后,周垚代表团 市委向学校捐赠了党史学习教育读本。

入队仪式虽然落下了帷幕,但仪式 带来的光荣感、归属感,以及团市委对 少先队员的关怀和殷切期望都已深深 烙印在孩子们的心中。



美育点亮校园生活

5月31日,建安区建安中学对优 秀绘画和手工作品进行展览, 这是该 校第一届美育节系列活动的一部分。 据了解,此次展览共展出绘画 148 幅、 手工作品 113件。

此次展览以习近平新时代中国特 色社会主义思想为指引, 全面展现新 时代该校学生热爱中国共产党、热爱 祖国、热爱人民,努力学习、全面发展、 勇于开拓进取的精神风貌。

武峥 摄

学党史庆华诞 传承红色基因

鄢陵县人民路小学推进学生党史教育

本报讯 (记者 崔天祥 通讯员 闫 亚茹) 在中国共产党成立 100 周年之 际,鄢陵县人民路小学开展了"学党 史、感觉恩、跟党走"等一系列活动,深 情回顾党的奋斗历史, 热情讴歌党的 光辉业绩,进一步激励学生坚定理想 信念,传承红色基因,激发他们的历史 责任感,用新时代好少年的昂扬姿态 迎接党的百年华诞。

学校每周开展观影活动,精挑细 选了红色电影在周三中午统一播放。 每到这个时候, 学生们都在教室安静 地观看影片。"观看红色电影是给大家 提供了精神食粮, 电影里的先烈为革 命理想而奋斗的精神是值得我们学 "学生们纷纷表示。

一个个引人入胜的故事情节,赋 予党史以鲜活的生命力, 使典型事迹 生动可感,使史实文本富有温度。学校

开展了党员"讲红色故事,用声音刻录 百年记忆"和红领巾"党的故事我来讲" 两项活动,同时在校微信公众号开辟了 这两个栏目,实现了线上线下同步进行 的效果。每周两名党员教师挖掘党史 中的红色素材,为学生讲红色故事;每 周一名学生在老师的引领下,为同学讲 红色故事;每周小广播员利用红领巾广 播站这一平台播报红色小故事。

每天下午 2 点 40 分是学校"课前 支歌"午唱时间,铃声响起,各班教室 里就响起了嘹亮的歌声。《唱支山歌给 党听》《儿童英雄王二小》《打靶归来》等 歌曲飘荡在校园的上空,学生们用一首 首红歌表达了对党和国家最真挚的祝

班级图书角变成了"红色",增添了 《雷锋故事》《小兵张嘎》《钢铁是怎样炼 成的》《铁道游击队》等红色书籍。学生

们也纷纷拿出自己的书放在班级图书 角,供大家一起阅读。他们读故事、学感 恩,还开展图书义卖活动,把义卖的钱 拿来资助身边家庭困难学生,彰显集体 温暖

每一个故事都是一段历史,每一位 革命英雄都是一座丰碑。为了让学生铭 记历史,学校在四月读书节活动中开展 课本剧比赛和经典诵读比赛,演绎一个 个英雄人物,诵读一段段经典故事。在 六一儿童节到来之际,学校举行"少年 儿童心向党"为主题的庆建党百年文艺 会演。学生们以情景剧、戏曲、合唱、舞 蹈、器乐等多种形式演绎经典,展现新 时代少年的风采,表达对党的热爱

"百年大计,教育为本",鄢陵县人 民路小学注重把党史学习教育与学校 中心工作紧密结合,将以良好的学习成 效推动学校高质量发展。